

Советские футболисты за рубежом

КОМАНДА тбилисского «Динамо» отправилась в поездку по ФРГ. Первым противником грузинских футболистов был чемпион Юго-Западной зоны «Боруссия» (Нёйкирхен). Игра началась острыми атаками тбилисцев. Однако до перерыва они только один раз сумели заставить хорошо игравшего вратаря «Боруссии» Кирша достать мяч из сетки. Это произошло на 19-й минуте после удара полузащитника Г. Сичинава. Немецкая команда недаром славится своими быстрыми нападающими. После перерыва правый крайний хозяев поля Май сравнял счет. Ничья — 4:1. Следующую встречу грузинские футболисты проведут в Ганновере.

“Советский Спорт”, 8.08.62